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Placera Dayfeed på plant underlag. Underlaget kan luta något framåt, dock fungerar ej 

Dayfeed om den lutar bakåt. Se felsökning nedan om Dayfeed inte släpper ut hö. 

Under taket ser det ut som på bilden nedan. Det som är viktigt här är inringat.  

1. Kontakten med elektroniklådan 

2. Kardborreband för att fästa elektroniklådan 

3. Spännrem för att spänna åt elektroniklådan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sätt först i kontakten 
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För att starta BlueTooth så 

håller ni knappen intryckt i ca 

4 sekunder. Därefter börjar 

en grön LED att blinka. Då 

söker lådan efter att kunna 

kopplas ihop med en 

Dayfeed app. (Om ni inte har 

laddat ner Dayfeed appen så 

gör det innan från AppStore 

eller Google Play).  

 

Skjut in lådan och fäst den 

mot kardborrebanden och 

dra åt spännremmen. 

Sladden hänger ni upp 

mellan taket och lådan så 

den kommer ur vägen. 
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Dayfeed Appen 

 

1. På din telefon, kontrollera först att Bluetooth är aktiverat 

2. Starta Dayfeed appen och följande meny visar sig 
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För att ställa in fodring, gör följande steg: 

 

1. Tryck “SET SCHEDULE” och följande meny öppnar sig: 

 

     
 

• Om telefonen ännu inte är ansluten till elektroniklådan, blinkar en röd text 

”Looking for a Dayfeeder…”. Om den gröna lampan på elektroniklådan blinkar så 

kan det ta ca 10 sekunder för appen att para ihop sig med elektroniklådan. När den 

är ihopkopplad, visas en fast text ”Connected”. 

 

• Om appen inte hittar någon påslagen elektroniklåda efter ca 10-15 sekunder, visas 

texten ”No device found”. Om detta händer, se nedan under ”Felsökning”. 

 

• Ni kan nu välja att schemalägga fodring en gång om dagen vid samma klockslag 

eller fodring två gånger om dagen. 

 

 

 

 

 

 

 

Connected No device found 
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Fodring två gånger om dagen: 

 

1. Tryck på ”TWO” 

2. Nu visas två fält med möjlighet att ange klockslag för fodring. Ni kan även välja 

samma klockslag, då öppnas luckorna med ca 10 sekunders mellanrum vid det 

aktuella klockslaget. Fodringen sker på samma dag vid angivna klockslag. 

3. När tiderna är inställda tryck på ”SAVE” och ni har gjort programmeringen.  

4. Ni kan nu lämna Dayfeed och eletroniklådans Bluetooth stängs automatiskt av 

efter ca 3 minuter av inaktivitet.  

 

Exempel 1: Utsläppstiden för lucka 1 sätts till 11:30, lucka 2 sätts till 14:30 och 

därefter sparar man schemat. 

Detta innebär att lucka 1 öppnas kl 11:30 dag 1. Lucka 2 öppnas kl 14:30 samma dag. Dag 

2, börjar sekvensen om och lucka 1 öppnas kl 11:30 o s v. I detta fall fyller man på båda 

Dayfeed varje dag efter kl 14:30. 

 

Fodring en gång om dagen: 

 

1. Tryck på ”ONE” 

2. Nu visas ett fält med möjlighet att ange klockslag för fodring.  

3. När tiden är inställda tryck på ”SAVE” och ni har gjort programmeringen.  

4. Ni kan nu lämna Dayfeed och eletroniklådans Bluetooth stängs automatiskt av 

efter ca 3 minuter av inaktivitet.   

 

Exempel 2: Utsläppstiden för lucka 1 sätts till 11:30 och därefter sparar man schemat. 

Detta innebär att lucka 1 öppnas kl 11:30 dag 1. Lucka 2 öppnas kl 11:30 nästa dag (dag 2). 

Dag 3, börjar sekvensen om och lucka 1 öppnas kl 11:30 o s v. I detta fall kan man fylla på 

båda luckorna varannan dag efter kl 11:30. 
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Övriga menyer i Appen 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Med ”VIEW SCHEDULE” kan man kontrollera vilket som är aktuellt schema på Dayfeed. 

Anslut Dayfeed appen som ovan, invänta att det står ”Connected” med grön text. Tryck 

”CONNECT AND REFRESH”. Då visas ett schema som ni kan se ovan. Ni ser även aktuell 

spänning (Volt) i batterierna. När det visar lägre än 8 volt, bör man byta batterierna och 

ställa in fodring igen för att undvika avbrott i fodringen. Dayfeed använder 8 st 1,5 volts 

batterier (D storlek). Vid mycket kall väderlek eller vid frekvent aktivering av Bluetooth 

töms batterierna snabbare och måste bytas oftare. Observera att Dayfeeds elektroniklåda 

måste kopplas ihop med din telefon efter batteribyte då aktuell tid hämtas från din 

telefon. 

Connected 
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Det kan finnas tillfällen, t ex vid felsökning, att göra en ”TEST FEEDING”. En ny meny 

öppnas upp med två knappar. Kontrollera att ”Connected” visas med grön text. Trycker 

man på ”FEEDING HATCH 1” öppnas lucka 1 och ”FEEDING HATCH 2” öppnas lucka två. 

  

 

 

 

 

Connected 
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Batteribyte 

Dayfeed använder 8 st 1,5 volts batterier (D storlek). Vid mycket kall väderlek eller vid 

frekvent aktivering av Bluetooth töms batterierna snabbare och måste bytas oftare. Vid 

nyinstallation eller då den röda LED lampan lyser när Bluetooth aktiveras, följ då dessa steg. 

Observera att Dayfeeds elektroniklåda måste kopplas ihop med din telefon efter batteribyte 

då aktuell tid hämtas från din telefon.  

1. Dra ut elektroniklådan och lossa kontakten  

2. I väder skyddat utrymme, lossa de fyra skruvarna som finns i varje hörn på 

elektronikboxen. Under inga omständigheter får detta göras om det finns risk att 

fukt eller regn kan komma in i lådan  

3. Lyft av locket och batterierna och batterihållarna blir synliga. Vid nyinstallation, 

sätt i batterierna rättvänt (på det håll som indikeras på batterihållarna). Vid byte, ta 

bort de gamla batterierna först. 

4. Sätt på locket och skriva fast locket med de fyra skruvarna 

5. Montera kontakten som lossades i steg 1. 

6. För in lådan i Dayfeed igen. 

ELEKTRONIKLÅDAN MÅSTE NU STARTAS UPP OCH PARAS IHOP MED APPEN. 

7. Aktivera BlueTooth på Dayfeed genom att trycka och hålla inne knappen på 

elektroniklådan. När den gröna LED lampan tänds är Bluetooth aktiverat och du 

kan släppa knappen. Observera att den röda LED lampan nu inte skall tändas (om 

så är fallet, kontrollera att nya batteri har satts i. I annat fall, kontakta din Dayfeed 

säljare).  

8. På din telefon, kontrollera att Bluetooth är aktiverat 

9. Starta Dayfeed appen och i högra hörnet syns en inställnings symbol som ni trycker 

på. 

10. Appen visar nu alla Bluetooth enheter som är aktiva i området och tryck på den 

enhet som det står ”DAYFEED” på. Därefter visas en bild med två fält för 

tidsinställning. 

11. För att spara på batterierna rekommenderas att ni stänger av Bluetooth på 

Dayfeeds elektroniklåda genom att hålla inne samma knapp som ni aktiverade 

Bluetooth. Håll knappen inne tills den gröna LED lampan slocknar. 
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Felsökning 

Appen får ej kontakt med elektroniklådan 

Kontrollera följande: 

1. Den gröna LED lampan på Elektroniklådan blinkar 

2. Telefonens bluetooth är aktiverat 

3. Avståndet mellan telefon och elektroniklåda är max 1 meter 

 

Appen slutar leta efter en eletrokiklåda efter ca 10 sekunder och då står texten ”No device 

found”. Ni kan aktivera sökningen igen genom att gå fram och tillbaka i menyn eller trycka 

på symbolen i översta högra hörnet på appen. 

Om kontakt inte erhålls, kontakta Dayfeed på info@Dayfeed.se eller telefon 0766-190101. 

 

Luckorna öppnas inte vid aktuellt klockslag 

Kontrollera följande: 

1. Dayfeed står plant eller något framåtlutad. Luckorna faller av egen tyngdkraft. Lutar 

Dayfeed åt ”höpåfyllnings sidan”, så riskerar man att luckorna ej öppnas. 

2. Kontrollera att det finns ström i elektroniklådan genom att gå igenom sekvensen för 

”VIEW SCHEDULE” ovan. 

Vid fortsatt problem, kontakta Dayfeed på info@Dayfeed.se eller telefon 0766-190101. 

mailto:info@Dayfeed.se
mailto:info@Dayfeed.se

